Matematika 1. osztaly
2014/2015. tanév

A tanulo iskoldja:

A tanulé iskoldja:

1. Keresd azt a szamot, amelyik f615tt 9, alatta 1, jobbra tdle 4, balra téle 5 all.

Karikazd be a tablazatban!

1 3 4 8 0 2 7 1

6 1 4 9 3 0 7 8

4 3 5 1 5 6 i 8

0 9 p. 3 9 0 2 8

7 3 7 5 8 4 6 1

2 9 7 3 1 9 3 9

6 2 8 1 9 5 7 2
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2. Szédmolj pontosan!

18-6+5+4= 9+A=16
19+2-6-8= 20 - =14
8+6-4+2= <>+7 =20
9+3-6-4= O+(O)-5=7

9+8+44( >=23

2@=<7+7:}13

10




3. Melyik arc hianyzik az iires helyr6l? Rajzold meg!
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4. irdlead,s, 6,7, 8 szdmokat a megfelelé helyre uigy, hogy a kiilsé kérben 1évé
hdrom szam Gsszege 2-vel tobb legyen, mint a belsé kérben 1évé két szam Ssszege.

5. Lara 16 szem epret hozott az iskoldba. Mindkét bardatnéjének ugyanannyi szem
epret adott, igy mar csak 8 szem eper maradt neki.
Héany szem epret kapott egy-egy baratndje?
Szinezd pirosra amennyi maradt neki!

Szinezd sargara és kékre amennyit a baratnoi kaptak!
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oooooooo ... Szem epret kapott egy-egy baratndje.




6. Péter egy kor alaki asztalnal iil. Ha a bal keze felé haladva szamolja meg
asztaltarsait, akkor oten iilnek rajta kiviil az asztalnal, ha jobb keze felé haladva
szamolja meg Oket, arra is oten iilnek.

Hényan iilnek dsszesen az asztalnal?
Rajzolj! Szamolj!

tilnek Gsszesen az asztalnal.

7. A hentesnél hiist vettem 18 erdei forintért, a piacon zdldséget 13 erdei forintért, a
péknél 2 kiflit 1 erdei forintért darabjat, 1 kenyeret 6 erdei forintért darabjat, a
postan 4 darab bélyeget 8 erdei forintért darabjat.

Mennyit fizettem a péknél?

8. A sziilinapi tortan 7 szédl gyertya van. Hogyan lehet 3 egyenes vonalial felvagni a
tortit, hogy mindegyik darabon 1-1 gyertya maradjon?




9. Igaz vagy hamis? A képek alapjan dontsd el! Jelold az allitasok mellett: I H

Mindegyik allat négylabu. Az Osszes élolény allat.

Nem minden éllat négylabi. Van koztiikk madar.

Minden hazidllat madar. A nem négylabu allat madar.

Nincs koztiik hal. Van olyan allat kéztiik, amelyik vizben él.

10. Héany darab haromszéget latsz a képen? Karikazd be a helyes vélasz betiijelét!
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a) 3 b) 6 ¢ 5 d) 4

Osszpontszam: 50

Elért pontszam:



